
NETOLICE
ZPRAVODAJ      2015č.2  březen-duben

 

Slovo starosty
 Tento příspěvek píši na poslední chvíli a budu stručný. 
Nechci se pouštět do různých polemik, jedná se o můj pohled, který 
se možná některým lidem nezdá, ale já si za ním stojím. Vím, že 
člověk se nezavděčí všem. Starosta není samovládce, vždy 
rozhoduje některý kolektivní orgán, ale je samozřejmé, že má 
zdaleka největší zodpovědnost. To vím a ubezpečuji vás, že vše co 
dělám a jak jednám, má vždy jeden cíl: prospěch města, tedy nás. 
Na druhou stranu si neodpustím říct, že některým vůbec nejde o 
konstrukci, ale pouze o kritiku za každou cenu, na což mají ovšem 
právo. Snad se situace uklidní. Uvidíme. Já jsem zvyklý říkat věci 
na rovinu a podepsat se pod ně. Každý jsme nějaký, ale schovávat 
se za zkratky nebo za někoho jiného není zrovna moc férové. A teď 
můj pohled na nejdůležitější věci za poslední dva měsíce:

· Podroužek – jsme ve nále. V úterý 10. března přišel 
návrh nájemní smlouvy, který bude schvalovat Rada města, poté je 
přislíbeno z ÚZSVM předložení kupní smlouvy a smlouvy o 
bezúplatném převodu. Protože smlouvy ještě nejsou odsouhlaseny 
a podepsány, tak nebudu z principu věci tak obsažný, ale v příštím 
vydání slibuji, že ano. Jenom můžu za sebe konstatovat, že to snad 
dopadne dobře.

· Kulturní dům – nemá cenu se rozepisovat. Proběhla 
revokace usnesení a teď je na nás, jak se rozhodneme. Panu 
Hošťálkovi jsem poděkoval a omluvil jsem se mu. On to přijal v 
pohodě, řekl mi, že vyčká, co se bude dít. Jsem rád, že na 
zastupitelstvu zopakoval to, co řekl mně v listopadu, tedy že 
budovu KD bere pouze jako střechu pro své exponáty. Neodpustím 
si říci, že pravda není v Netolicích, ale v Českých Budějovicích. 
Ale to je již pasé. Jedním ze směrů, a z mého osobního pohledu se 
jedná o prioritu, je KD zateplit a využívat ho pro nás. Jsou různé 
možnosti. Ano, bez dotací to nepůjde. Ale znovu si neodpustím. 
2.února byla vyhlášena výzva přes operační program životního 
prostředí – udržitelné využívání zdrojů energie, která přesně 
pasuje na budovu KD. Lze žádat na výstavbu a rekonstrukci 
lokálních zdrojů tepla, zateplení obvodových plášťů a střešních 
konstrukcí, výměnu otvorových výplní a např. i na rekuperaci. 
Dotace je až do výše 90 %. Pokud bychom byli připraveni, tak jsme 
mohli přibližně za dva miliony zcela zrekonstruovat kulturní dům a 
strašák provozních nákladů by již nebyl strašákem. Bohužel 
nejsme na to připraveni a žádat nemůžeme. Na podzim letošního 
roku se předpokládá vypsání podobných výzev.

· Cyklostezka – povídá se toho hodně. Pravda je taková, 
že jsme ještě nedostali dotaci za první etapu. Již třikrát jsem jednal 
na ROPu a poslední zprávou bylo, že nám neproplatí minimálně 
více jak 200 tisíc korun. Každým dnem čekáme na závěrečnou 
zprávu. Druhá etapa nepokračuje z důvodu nevyřešených 
vlastnických vztahů. V právě probíhající pozemkové úpravě se 
snažíme toto řešit a snad příští rok budeme připraveni.

· Hasiči – toto si neodpustím. Na lednovém zastupitelstvu 
se řešila dotace 80 tisíc korun na sraz parniček. Poté jsem se 
dozvídal, jak nemám a vlastně celé vedení města nemá rádo hasiče. 
Nejsem zvyklý slibovat, spíše konkrétně jednat. S Honzou 
Markem jsem byl domluven, že požádám pana hejtmana Zimolu o 
záštitu nad akcí, což se v Prachaticích na setkání starostů stalo. On 
ji přijal. Naskytla se možnost zažádat o dotaci na dýchací přístroje. 
Město zažádalo a dostali jsme 155 tisíc korun, což jsem ani 
nečekal. Jedná se o peníze, které měli hasiči již nárokované a 
odsouhlasené v rozpočtu. Zažádali jsme o krajský grant na 
reprezentaci. Uvidíme, zda budeme úspěšní. A v neposlední řadě 

využijeme možnosti přes Úřad práce na tzv. VPP místa, které hradí 
stát. Bude se jednat o dva další pracovníky a jeden z nich 
netolickým hasičům svojí činností ušetří z jejich rozpočtu více jak 
30 tisíc korun. Je předpoklad, že ho využijí i hasiči na „Petráku“. To 
jsou fakta. Každý ať si udělá úsudek sám.

· Krajské granty – podali jsme žádosti na tyto akce: 
Staročeský jarmark; Paní Zima; Oslava 70. výročí osvobození 
republiky od fašismu; Festival Tonyho Hořínka; Oprava sociálního 
zázemí sportovní haly; Generální obnova osvětlení sportovní haly; 
4. celorepublikový sraz parniček Netolice 2015 a výměnu 
garážových vrat pro SDH Petrův Dvůr.

· Žádost o dotaci – Pod Jánem – Rada města 
odsouhlasila podání žádosti o grant Nadace ČEZ na provedení 
celkové rekonstrukce stromořadí v lokalitě „Pod Jánem“

 Nakonec nesmím zapomenout na to, že Rada města 
ocenila  volejbalový oddíl mužů, který zvítězil v anketě 
„Nejúspěšnější sportovec a sportovní kolektiv Prachaticka 2014“ v 
kategorii kolektiv – dospělí. Já osobně jim přeji mnoho úspěchů, 
aby udrželi druhé místo a příspěvek ve výši 10 tisíc korun na jejich 
činnost je zároveň i poděkováním města za jejich vzornou 
reprezentaci. 
 Na úplný závěr Vám chci s blížícím se jarem a 
Velikonocemi popřát klid, pohodu a žádné sváry. Pro mě osobně 
bylo radostí podruhé přivítat nové občánky Netolic. Úsměv dětí 
doopravdy člověka nabíjí. Už se těším na další květnové.

Mgr. Vladimír Pešek

Jménem Jihočeské hospodářské komory,
Oblastní hospodářské komory Prachatice a ve spolupráci 

s Městem Netolice a Úřadem práce v Prachaticích
 

si Vás dovolujeme srdečně pozvat na

I. SETKÁNÍ PODNIKATELŮ REGIONU

které se uskuteční 

v pondělí 23. března 2015 od 17:00 hodin
v zasedací místnosti MÚ Netolice. 

Připraven je pro Vás následující program:

1. Zahájení.
2.Prezentace a představení činnosti Jihočeské hospodářské 
komory – Radka Dvořáková, ředitelka Oblastní kanceláře v 
Prachaticích.
3.Situace a trhu práce – Ing. Josef Lácha, vedoucí oddělení trhu 
práce ÚP Prachatice
4.Možnosti příspěvků pro podnikatele - Ing. Josef Lácha, 
vedoucí oddělení trhu práce ÚP Prachatice.
5.Diskuze.
6.Závěr.

Mgr. Vladimír Pešek - starosta města Netolice
Radka Dvořáková - ředitelka OHK Prachatice
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Informace o stavu Územního plánu Netolice.
 V pátek 06. 03. 2015 proběhlo na MěÚ Netolice, ve velké 
zasedací místnosti veřejné projednání návrhu Územního plánu 
Netolice. Cílem veřejného projednání byl výklad návrhu ÚP, 
možnost dotazů a vysvětlení, shromáždění připomínek, námitek a 
popř. stanovisek.
 I když byla vzhledem k důležitosti projednávaného 
dokumentu účast minimální, na druhou stranu byl dán velký 
prostor na detailní prodiskutování jednotlivých problémů námitek 
a připomínek.
 Úvodem jednání seznámil pořizovatel (stavební úřad) a 
projektant návrhu Ing. arch. Jaroslav Daněk přítomné s průběhem 
dosavadního postupu přípravy ÚP Netolice. Ten vycházel ze 
schváleného zadání, stanovisek DOSS (dotčených orgánů státní 
správy), připomínek a námitek právnických i fyzických osob z 
předcházejícího projednávání návrhu. Projektant Ing. arch. 
Jaroslav Daněk poté seznámil přítomné s obsahem návrhu ÚP 
Netolice a podal k němu podrobný výklad. 
 Nyní se shromažďují písemná stanoviska, námitky a 
připomínky.
 Jako následný krok bude vyhodnocení výsledků 
projednání a zpracování návrhu rozhodnutí o námitkách a 
připomínkách k návrhu územního plánu a tento bude projednán s 
DOSS a Krajským úřadem Jihočeského kraje v Českých 
Budějovicích.
 Po tomto procesu bude zastupitelstvu Města Netolice 
předložen návrh na vydání územního plánu. 

Městský úřad Netolice
Odbor stavebně-správní a územního plánování

Zprávy z matriky
 
Vítání nových občánků města Netolice

Dne 6. března přivítal starosta města Netolice pan Mgr. Vladimír 
Pešek v obřadní síni Městského úřadu Netolice nové občánky 
našeho města – Dominiku Machovou, Viktorii Vojtěškovou, 
Matyáše Steinochera a Filipa Csejteye.

Vítání nových občánků města Netolice
Nadále prosíme rodiče, kteří mají zájem se zúčastnit se svým 
miminkem slavnostního obřadu přivítání nových občánků našeho 
města, aby toto oznámili na matrice MěÚ Netolice – e-mail: 
mu.matrika@netolice.cz, tel.: 388 324 267.

Zlaté a diamantové svatby
Pokud v letošním roce oslavíte zlatou nebo diamantovou svatbu, 
sdělte nám, prosím, termín. Rádi pro Vás připravíme slavnostní 
obřad nebo přijdeme pogratulovat  k Vašemu výročí.

Slavnosti města Netolice a staročeský řemeslný 

jarmark na Linecké stezce 2015
 Letošní slavnosti se budou konat v sobotu 23. května 
2015 na náměstí v Netolicích. Program je opět plánovaný od 
ranních do nočních hodin. Můžete se těšit na vystoupení šermířů, 
kejklířů, dechové hudby Šumavanka, skupiny Poutníci, Jiřího 
Schelingera revival, Spolku hezkých holek z Jámy,  bubenické 
show, tanečních kroužků DDM Netolice... Nebude chybět ani 
pohádka pro děti, lukostřelba, výtvarné dílničky pro děti, jízda na 
ponících, věštírna, ukázka šermířských zbraní, malování na 
obličej, žongléřská školička pro děti, chůdy... Netolické náměstí 
zaplní stánky s řemesly, můžete shlédnout při své práci 
uměleckého kováře, přadlenu, řezbáře, dráteníka... 
 Staročeské občerstvení, míchané nápoje, pražené oříšky, 
placky...Jsme velmi potěšeni, že k nám jezdí rádi řemeslníci v 
takovém počtu a s tak nádherným vlastnoručně vyrobeným 
zbožím. V letošní opět objevíte i nové řemeslníky a zboží, které 
tady nikdy nebylo.
 V loňském roce měla u Vás - návštěvníků velký úspěch 
prezentace ZKO Netolice a soutěž pejsků "sympaťák roku", letos 
je po této soutěži už také "poptávka" proto ZKO připraví soutěž i o 
letošních slavnostech. 
 A samozřejmě připravíme zase tombolu. 
 Opět pojede parní vlak Peklík na trase České Budějovice - 
Dívčice - Netolice. Také se snažíme každý rok zajistit něco, co tu 
nikdy nebylo. Letos máme přislíbené historické atrakce - pro děti 
historický kolotoč poháněný točičem - provozovatel uvádí tuto 
rychlost:  “podle kondice pohonu, dále pak dle toho, jak se točič 
vyspal a naobědval. Pak záleží, jestli kolotoč točí čerstvý točič, 
nebo jestli je zapřažený celý den. Rychlost lze prý zvýšit podáním 
povzbuzujícího prostředku točiči.. :-))) a zvířecí lodičky - pro 
věkovou kategorii 5 - 99 let.” Večer se můžete těšit na taneční 
zábavu na náměstí se skupinou Lahvátor a ohňovou show. 
Doufáme, že si každý něco najde a hlavně pevně věříme, že se 
sejdeme minimálně v takovém počtu, jako v uplynulých osmi 
letech, protože bez Vás - návštěvníků této akce, by nemohla být a 
určitě by nedošla do letošního 9. ročníku.

Jana Borovková

Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Kontaktní pracoviště Prachatice
Poštovní 113| 383 01 Prachatice| IČ: 72 496 991

Informace pro zaměstnavatele Prachaticka - dotace na 
společensky účelná pracovní místa (SÚPM)
Pracha t ický  úřad  práce  zahá j i l  poskytování  do tac í 
zaměstnavatelům na podporu pracovního uplatnění vybraných 
skupin uchazečů o zaměstnání dle nově schválených zásad pro rok 
2015. U vybraných skupin uchazečů o zaměstnání došlo k 
podstatnému zvýšení příspěvků. Příspěvky budou vypláceny v 
rámci nástroje aktivní politiky zaměstnanosti, tzv. společensky 
účelná pracovní místa (SÚPM) vyhrazená pro uchazeče o 
zaměstnání. Příspěvek bude vyplácen na základě písemné dohody 
s úřadem práce a je určen k podpoře pracovního uplatnění 
konkrétních uchazečů o zaměstnání.  Zaměstnavatel uzavře s 
umístěným uchazečem pracovní poměr a to na dobu neurčitou 
nebo na dobu určitou minimálně však po dobu trvání dotace.

Pro rok 2015 je výše dotací stanovena následovně: 
a) 15.000,-  Kč měsíčně při plném pracovním úvazku (dříve
     10.000,- Kč)
ź uchazeči, kteří jsou vedeni v evidenci úřadu práce déle než 5 

měsíců
ź uchazeči se zdravotním postižením v evidenci úřadu práce déle 

než 3 měsíce
ź uchazeči vracející se po mateřské (rodičovské) dovolené s 

délkou evidence nad 3 měsíce
ź uchazeči v mimořádně obtížných poměrech nebo s důvodným 

předpokladem dlouhodobé nezaměstnanosti 



- 3 -

b) 18.000,- Kč měsíčně při umístění uchazeče ve věkové kategorii 
do 30 let, který je bez praktických zkušeností nebo má 
odpracováno v souhrnné délce max. 2 roky

c) 24.000,- Kč měsíčně při umístění uchazeče ve věkové kategorii 
nad 50 let (dříve 15.000,- Kč ve věkové kategorii 50 – 55 let)

V případě zkráceného pracovního úvazku bude dotace u všech 
kategorií poměrně krácena. 

Dohoda o poskytování příspěvku může být sjednána nejdéle na 
dobu 6 kalendářních měsíců. Dohodu o poskytnutí příspěvku nelze 
uzavřít, pokud byl již uchazeč do zaměstnání přijat nebo pokud 
uchazeč u stejného zaměstnavatele v předcházejícím období 2 let 
již pracoval.
Žádost o poskytnutí příspěvku na SÚPM vyhrazené lze stáhnout 
n a  i n t e g r o v a n é m  p o r t á l e  M P S V  n a  a d r e s e 
http://portal.mpsv.cz/sz/zamest/kestazeni/zadost_supm_vyhraz_
2015.pdf   či obdržet při osobním kontaktu přímo od Kontaktního 
pracoviště Prachatice. K žádosti je nutné vyřídit a přiložit povinné 
přílohy (bezdlužnosti od nančního a celního úřadu, OSSZ, 
zdravotních pojišťoven, kde má přihlášeny zaměstnance a doklad 
o vedení účtu). Nově od 1. 1. 2015 nesmí být předložené 
bezdlužnosti starší 30 dnů. V případě zájmu zaměstnavatele a z 
důvodu úspory administrativní zátěže si bezdlužnosti zajistí 
úřad práce (tento postup úřad práce zaměstnavatelům 
doporučuje). 
Žádost lze doručit na Úřad práce České republiky, krajská pobočka 
v Českých Budějovicích, kontaktní pracoviště Prachatice, 
následujícími způsoby:
a) poštou: Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Českých 
Budějovicích kontaktní pracoviště Prachatice, Poštovní 113, 383 
01 Prachatice
b) osobně: v budově Kontaktního pracoviště v Prachaticích na 
podatelně či v kanceláři č. 308 u Ing. Jany Janutkové
c) datovou schránkou na adresu: dhbzpp2

Vzhledem k nutnému administrativnímu zpracování žádostí 
doporučujeme podat žádost na úřad práce 2 – 3 týdny před 
plánovaným nástupem uchazeče do zaměstnání.
Bližší informace o programu a o ostatních nástrojích aktivní 
politiky zaměstnanosti a dalších službách úřadu práce Vám rádi 
poskytneme osobně na výše uvedené adrese úřadu práce. 
Informace lze rovněž získat na telefonu: 950 153 317 – Ing. Jana 
Janutková nebo 950 153 373 – Ing. Josef Lácha či na 
http://portal.mpsv.cz/sz/zamest .

Předem děkujeme za ochotu ve Vaší firmě pracovně umístit 
uchazeče o zaměstnání a tím pomoci s řešením regionální 
nezaměstnanosti. 

Úřad práce ČR | gsm/tel: 950 153 333 | 
prachatice.up@pt.mpsv.cz | www.uradprace.cz | 

facebook.com/uradprace.cr |

Upozorňuji občany, že poplatek ze psů za rok 2015 je splatný 31. 3. 
2015. Poplatek je možné zaplatit v pokladně nančního úseku 
nebo převodem na č. účtu 925281/0100  VS 1341. Do poznámky 
uveďte příjmení držitele psa. Poplatek se platí za každého psa 
staršího tří měsíců.

      Janečková Jana

Informace z MAS Blanský les – Netolicko

 Místní akční skupina Blanský les - Netolicko o.p.s. v 
současné době spolupracuje na realizaci pilotního projektu 
Sdružení místních samospráv pod názvem "MAS jako nástroj 
spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů". Tento projekt je 
spolunancován Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky.
 Cílem projektu je podpořit spolupráci obcí zapojených do 
platforem místních akčních skupin. Projekt by měl přinést řadu 
nových produktů zaměřených na rozpracování a nastavení 
udržitelného modelu spolupráce obcí na platformách MAS.  
Například zjednodušeně:  Studii současného stavu výkonu veřejné 
správy v obcích, Metodiku meziobecní spolupráce, koncepční 
návrh legislativních řešení meziobecní spolupráce, zásobník dobré 
praxe: kuchařka ověřených nápadů z celé ČR a EU, dodatky 
Strategií MAS zaměřené na spolupráci obcí v období 2015 – 2020. 
 V rámci tohoto projektu naše MAS zpracovává ke své 
rozvojové strategii platné na roky 2014-2020 dodatek na témata - 
zaměstnanost (politika zaměstnanosti, boj s nezaměstnaností, 
související agenda), školství a odpadové hospodářství.

Za MAS BLN - Oldřich Petrášek

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

 Oznamujeme všem rodičům, že přijímání žádostí o přijetí 
dětí do Mateřské školy Netolice na školní rok 2015/2016 se 
uskuteční 6. a 7. 5. 2015 od 8,30 do 12,00 hodin a od 13,00 do 15,00 
hodin v budově MŠ. /Žádosti o přijetí i evidenční list dítěte si 
vyzvedněte v mateřské škole a řádně vyplněné a potvrzené 
odevzdáte u zápisu/. Přineste s sebou svůj OP a rodný list a kartičku 
zdravotní pojišťovny dítěte!! 
 V případě, že se v tomto termínu nemůžete zápisu 
zúčastnit, lze dohodnout s ředitelkou MŠ (tel: 724 700 687) i jiný 
termín, nejpozději však do 20. 5. 2015. Přihlášky podané po tomto 
termínu nebudou evidovány.
 K zápisu se dostaví rodič (zákonný zástupce) i s dítětem. 
Děti, které nebyly v loňském roce přijaty, musí být zapsány znovu!
Bližší informace na našich webových stránkách nebo přímo v MŠ. 

ZPRÁVIČKY Z NETOLICKÉ ŠKOLIČKY

 Ve středu 18. února proběhl v MŠ karneval. Všechny děti 
se moc těšily a připravily s rodiči krásné masky. 
Ve všech třídách (koťátka, krtečci, motýlci, sovičky) se to hemžilo 
čarodějnicemi, princeznami, vodníky i současnými pohádkovými 
hrdiny. Ani p. učitelky nezůstaly pozadu. 
 Děti soutěžily, tančily s balonky a navštívily i své 
kamarády z ostatních tříd.
 Byl to pořádný „mumraj“ a moc jsme si to s dětmi užily. 
Fotograe si lze prohlédnout na webových stránkách MŠ Netolice.

Za všechny p. učitelky Lenka Cibuzarová, 
Karolína Rynešová

Další připravované akce v březnu:
 
11.3.2015 výlet vlakem radosti do Českých Budějovic
13.3.2015 přehlídka dravců
31.3.2015 velikonoční tvoření s rodiči
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MAJITELE HISTORICKÝCH PARNIČEK 

BUDE LETOS HOSTIT SDH NETOLICE

O prvním červnovém víkendu se můžeme společně těšit na 

akci celorepublikového rázu. 

Ve dnech 5. – 7. června 2015 bude SDH Netolice ve 

spolupráci s Městem Netolice pořádat IV. celorepublikový 

sraz historických parních stříkaček.                           

Na III. ročníku celorepublikového srazu v Klatovech v roce 

2014 bylo SDH Netolice pověřeno představiteli sborů 

vlastnících parní stříkačky pořádáním IV. ročníku. Tato 

každoroční akce nabývá rozměrů tradice. Zapojily se sbory z 

celé republiky, které vlastní funkční parničku. 

Akce již proběhla v roce 2012 v Roztokách, v roce 2013 v 

Semilech a v roce 2014 v Klatovech. 

Tato hasičská slavnost se těší velkému zájmu z řad široké 

veřejnosti – dospělých i dětí. Vystavena a předvedena bude 

špičková historická technika ze začátku 20. století. Veřejnost 

se tak seznámí s dochovanými exponáty, které prezentují 

řemeslný um našich předků. Dochoval se i jeden exponát, 

který byl nasazen při požáru národního divadla. 

Součástí programu bude soutěž a ukázky parních stříkaček a 

také doprovodný kulturní program pro děti a dospělé 

(hudební produkce, taneční vystoupení, atrakce pro děti, 

apod.).

Protože je tato akce většího rozsahu, požádalo vedení SDH 

Netolice o záštitu hejtmana Jihočeského kraje, Mgr. Jiřího 

Zimolu, které bylo vyhověno v plném rozsahu. 

Sraz parniček je z hlediska nancí i organizace považován za 

náročnou akci (ubytování, strava pro ostatní sbory, 

doprovodný program, přesun parniček, aj.), proto SDH 

Netolice přijme jakoukoliv pomoc nanční či materiální. 

Bližší informace u jednatelky Valerie Soukupové na tel. 777 

825 864.

V současné době probíhá příprava akce, v květnovém vydání 

Zpravodaje bude již připojen konkrétní program. 

V tuto chvíli děkujeme za pomoc celému organizačnímu 

týmu za přípravu, Městu Netolice za podporu, Mgr. Jiřímu 

Zimolovi za záštitu a všem případným sponzorům za ochotu 

pomoci. 

SDH Netolice

 

ŘÍZENÍ VSKUTKU VÝBĚROVÉ

   V uplynulých deseti letech byl právní servis a související 
záležitosti pro Město Netolice zajišťovány diverzikovaným 
způsobem podle momentální potřeby různými formami od 
zprostředkovatelské činnosti po přímé zastoupení tak, že v tomto 
období Město Netolice neprohrálo jediný spor a na přímých 
výdajích ušetřilo nejméně 2 miliony korun. Ekonomická 
výhodnost této formy pro Město je nezpochybnitelná. V rámci 
uvedené činnosti byl rozvinut široký program právní prevence a 
dlouhodobě zajišťovaný proces vymáhání pohledávek Města 
Netolice, jako věřitele, za jeho dlužníky, začal přinášet první 
pozitivní výsledky.

   Nově zvolené vedení města smlouvu z roku 2006 bez udání 
důvodů vypovědělo, a v této souvislosti neuskutečnilo ani jediné 
setkání k projednání rozsahu a obsahu případné spolupráce.

   Naopak, Rada Města usnesením č. 226/2014 pověřila JUDr. 
Vladimíra Šmída přípravou podmínek výběrového řízení na nové 
právní zastoupení, aniž by respektovala skutečnost, že toto 
rozhodnutí je signikantním potvrzením tolerance střetu zájmů ze 
strany nově zvolené rady.

   Rada Města dne 07. 01. 2015 schválila vyhlášení výběrového 
řízení na právní služby s tím, že se ukládá starostovi přímo oslovit 
tři rmy. Jakkoli AK, jíž je JUDr. Vladimír Šmíd zaměstnancem, 
žádala o zařazení do výběrového řízení, starosta Vladimír Pešek ji 
neoslovil a tento krok nezdůvodnil.
 
   Uvedený postup vedení Města je v rozporu s předvolebními sliby 
Nezávislých pro Netolice o průhledných veřejných zakázkách a 
navozuje podezření, o němž se mezi občany zcela nepokrytě 
hovoří již od prosince 2014, totiž že v tomto případě bude výběrové 
řízení značně netransparentní a cílené s úmyslem svěřit zakázku již 
předem připravenému uchazeči. 

Netolice 3D

Stanovisko zastupitelů za 3D k Revitalizace městského 

ú ř a d u  –  p e r s o n á l n í  a n a l ý z e 
Tajemník MÚ předložil radě města analýzu personální kapacity 
městského úřadu, tj. počtu pracovních úvazků a jejich využití 
zejména ve vazbě na výkon samostatné působnosti obce a 
přenesenou působnost, včetně vazby na mzdové výdaje z rozpočtu 
města a příjmy, tj. dotace od státu na zajištění přenesené 
působnosti. Z materiálu je zřejmé, že s ohledem na potřebu 
zajištění činnosti samosprávy i přenesené působnosti, jako i 
zastupitelnosti jednotlivých pozic je stávající kapacita vyhovující. 
Počet úředníků byl porovnán i s ostatními obcemi v Jihočeském 
regionu se srovnatelným rozsahem vykonávané činnosti i se 
srovnatelným počtem obyvatel, jímž je obcí poskytován servis. Z 
tohoto srovnání vyplynulo, že městský úřad Netolice je třetí s 
nejmenším počtem úředníků. 
Rada města vzala informaci na vědomí, nicméně deklarovala, že je 
potřeba, a to i s ohledem na regionální srovnání, dosáhnout 
ekonomického zefektivnění činnosti městského úřadu snížením 
počtu úvazků o 1-2. Toto snížení nesmí být na úkor činnosti v 
přenesené působnosti obce ani na úkor zastupitelnosti.
------------------------------------------------------------------------------
Tolik zápis RM Netolice č. 6/2015 z 16. 2. 2015
------------------------------------------------------------------------------
Vzhledem k výsledkům personální analýzy, kterou si nové vedení 
nechalo zpracovat, zastupitelé za 3D nesouhlasí s chystaným 
propuštěním 2 zaměstnanců MÚ. 
Ve Zpravodaji č. 1/2015 starosta veřejně prohlásil: „Na rovinu 
říkám, že jsem zvědavý, co dostaneme na stůl. Já sám jsem si již 
nějakou představu udělal, ale personální věci nechceme řešit „od 
boku“. Předpokládám, že dojde k určitému přehodnocení úvazků, 
k přehodnocení struktury platového ohodnocení směrem k 
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motivačnímu faktoru, ale i ke snížení počtu zaměstnanců.“ 
Jsme svědky toho, že nejsou respektovány závěry vlastní nezávislé 
analýzy. Nabízí se otázka, zda celá analýza neměla být jen 
zástěrkou k předem plánovanému propuštění nepohodlných osob, 
jak z osobních, tak politických důvodů.

Zastupitelé za 3D 
  
       

Stanovisko zastupitelů koalice 3D k rozpočtu města 

Netolice na rok 2015

Zastupitelé za 3D nehlasovali pro navržený rozpočet města na rok 
2015 z těchto důvodů:

1) I přes Nezávislými proklamované „čitelné, nepolitické 
rozhodování o směřování budoucnosti města za účasti názoru 
občanské a odborné veřejnosti“, prohlašujeme, že rozpočet a tzv. 
priority vedení města, například nákup pozemků na Podroužku, 
nebyly konzultovány nejen s občanskou veřejností, ale ani se 
zastupiteli z ostatních uskupení, jak bývalo zvykem.
 
2)  Zastupitelé 3D sice podporují pomoc města při získání 
pozemků pro ztrátovou akciovou společnost Tělovýchovná 
jednota Netolice, přestože tam město nemá žádný podíl ani 
povinnost, ale v žádném případě ne za milionové částky a na úkor 
potřeb a investic ve městě, navíc bez jakýchkoliv podkladů a 
vyjasněného právního základu. Minulé vedení se snažilo o 
bezúplatný převod pozemků na město z důvodu veřejného zájmu. 
Částky 1.487.000,- Kč na nákup pozemků a dalších cca 172.000,- 
Kč, na nákup pozemků pod budovami autokempu, které uhradí TJ 
akciová společnost, a které jí mimochodem poskytuje také město, 
ale v rámci veřejné služby na provoz sportovní haly, pokládá pan 
starosta za svůj velký úspěch. My to naopak považujeme za selhání 
a prohru pro město. Tvrzení, že není jiné cesty, je nepravdivé!

3) V rozpočtu chybí jakákoliv částka, která by umožnila 
přípravu a pokračování výstavby II. etapy cyklostezky mezi 
městem a zámkem Kratochvíle, která byla nancována z fondů 
EU. Jejím nedokončením by celý tento prospěšný projekt ztratil 
smysl a navíc by to znamenalo zmaření dosud vynaložených 
investic a prostředků města a EU. Z toho důvodu je zarážející, že 
vedení města nechalo proběhnout bez povšimnutí grantový 
program Jihočeského kraje na Podporu cyklistiky a cyklodopravy, 
kde byla speciálně možnost žádat dotaci ve výši 80% na pořízení 
stavební dokumentace cyklostezky. 

4) V návrhu rozpočtu byla snížena částka pro základní školu 
Netolice, opět i přes proklamovanou „podporu a aktivní správu 
stávajících školských zařízení“, přestože ZŠ čekají zvýšené 
náklady spojené s budováním nového tepelného zdroje. 

5) Co se týče dalších grantů a dotací. Bez povšimnutí 
proběhl grantový program Jihočeského kraje „Podpora obnovy 
zásahových požárních automobilů jednotek sborů dobrovolných 
hasičů“, na který čekalo minulé vedení dva roky, kde bylo možno 
požádat nejen na nové, ale i na zánovní vozidlo, které naši hasiči již 
nutně potřebují jako náhradu za stávající zastaralou techniku. Dále, 
opět bez povšimnutí, proběhly granty „Úcta k předkům“, ze 
kterého se plánovalo pokračování v opravách na smuteční síni na 
hřbitově nebo grant na podporu sportu, ze kterého se každoročně 
postupně opravovalo zázemí (kabiny a sociální zařízení) na 
sportovní hale.                                             

 Na místo toho se žádá na zavlažování hřiště. Chápeme, že nové 
vedení města má jiné priority. Otázkou je, jestli jsou v souladu s 
opravdovými potřebami obce a většiny občanů. 

POZEMKY PODROUŽEK 
   O pozemcích na Podroužku se v poslední době diskutuje velice 
intenzivně a rozsah těchto diskuzí je charakteristický tím, že není 
zcela jasné, jak vypadá řešení výhodné pro Město Netolice. 
   Minulé vedení Města postupovalo s péčí řádného hospodáře a 
zcela samozřejmě usilovalo o získání zmíněných pozemků do 
vlastnictví obce známou privatizační metodou – bezúplatným 
převodem. Tento krok výrazně šetřil městský rozpočet, ale k jeho 
realizaci bylo potřeba vyřešit jednu nikoli nevýznamnou 
„maličkost“. Na pozemcích jsou vybudovány chatky a ty patří 
akciové společnosti Autocamp Podroužek. A protože stát, podle 
privatizačních předpisů, nepřevádí majetek na soukromé subjekty, 
záležel úspěch této transakce mj., i na převodu chatek z majetku 
akciové společnosti (napojené na městský rozpočet) na město. K 
tomu převodu ovšem nedošlo.
   Bezúplatný převod na město je postup, který by v případě 
realizace zatížil Netolice pouze částkou Kč 400.000.
   Vedení města nejde touto cestou, starosta sice před volbami 
sliboval účelné hospodaření, ale záměr – a nezdá se zrovna, že by to 
nebylo nic proti ničemu - prezentovaný na zasedání zastupitelstva, 
tj. koupit pozemky za částku blížící se 2 mil. Kč, je s líbivou 
předvolební proklamací v příkrém rozporu.
   A když k této záležitosti přidáme i radou odmítnutou dotaci v 
objemu cca 7,5 mil Kč, vypadá to, že Netolice   - ani ne půl roku po 
volbách – již přišly o 10 milionů korun.

   Vladimír Šmíd

Jak je to s financováním sportovního areálu a areálem 

Autocampu Podroužek

V roce 1991 se dřívější TJ Baník Netolice transformovala na 
občanské sdružení TJ Netolice 1892. V majetku nového 
občanského sdružení byl i Autocamp Podroužek, který však podle 
tehdy platné legislativy nemohla TJ provozovat. Proto byla 
založena akciová společnost Autocamp Podroužek TJ Netolice, 
a.s. a nemovitosti v areálu autocampu byly vloženy do společnosti 
jako základní jmění.  Vlastníkem a jediným akcionářem akciové 
společnosti (akcie jsou vydány na jméno TJ Netolice 1892 a jsou v 
listinné podobě) je od založení společnosti až dosud TJ Netolice 
1892. Jediným smyslem založení akciové společnosti bylo 
vytvářet nanční zdroje pro nancování tělovýchovy v Netolicích 
a zejména provoz sportovního areálu. 

Jak akciová společnost tuto svou roli plnila? Od roku 1992 až do 
roku 2009 plně nancovala provoz a údržbu sportovního areálu. 
Provozní náklady sportovního areálu se pohybují okolo 1 000 
000,- Kč ročně. Za roky 1992 – 2009 tedy byly provozní náklady 
areálu celkem okolo 17 000 000,- Kč. Příspěvky města Netolice na 
provoz sportovního areálu byly až do roku 2009 nulové, město se 
nančně podílelo na spoluúčasti na dotacích na údržbu, protože je 
areál v majetku města. Jen pro ilustraci: TJ vložila do údržby v 
letech 2000 - 2005 dotace ve výši 484 000,- Kč, spoluúčast města 
Netolice byla 177 000,-  Kč.

V roce 2009 bylo nutné rekonstruovat nevyhovující kotelnu a od 
roku 2010 město Netolice v důsledku přijatého řešení rekonstrukce 
kotelny převzalo náklady na vytápění sportovní haly, které se měly 
podle příslibu investora pohybovat do částky 400 000,- Kč. Přesné 
náklady na vytápění mi nejsou známy, ale deklarovanou částku 
značně překračovaly.

Vývoj ve věci nancování provozu sportovního areálu byl už od 
roku 2000 poměrně nepříznivý.  Návštěvnost kempu klesala, 
především ubytování ve stanech, a rostly provozní náklady, 
zejména energie, voda a služby (jako praní prádla, odvoz odpadků 
atd.), takže výnosy kempu se snižovaly. Vývoj nákladů byl stejný i 
u sportovního areálu. K tomu se přidaly i další okolnosti, jako 
zrušení SOU v Netolicích, které výrazně snížilo počet dopoledních 
pronajímaných hodin. V roce 2009 se situace zhoršila natolik, že 
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akciová společnost již nebyla schopna provoz areálu plně 
nancovat a po jednání s městem Netolice byla uzavřena smlouva 
na poskytování provozních dotací na provoz sportovního areálu ve 
výši 400 000,- Kč ročně (mimo nákladů na vytápění). Tato dotace 
je poskytována od roku 2011, celkem tedy město za leta 2011 – 
2014 přispělo na provoz sportovního areálu v rámci smlouvy 
částkou 1 600 000,- Kč (mimo nákladů na topení).   

Bohužel v době založení akciové společnosti nebylo možné 
předpokládat následné problémy s vlastnictvím pozemků, které 
tehdy patřily státu. Od roku 2000 jednalo vedení TJ s Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetkových o převodu pozemků do 
vlastnictví TJ Netolice 1892. Jednání bohužel nevedla k výsledku a 
1. 1. 2015 skončilo období, na které měla TJ Netolice 1892 
pozemky na kempu v bezplatném užívání. V roce 2006 jsme se 
proto obrátili se žádostí o pomoc při jednáních na město Netolice 
(viz Usnesení ZM č. 4 ze dne 4. 7. 2006). Od této doby byla vedena 
jednání s ÚZSVM, bohužel bez výsledku, nanční požadavky 
ÚZSVM se pohybovaly v pro město nereálných částkách (až 4 000 
000,- Kč.). Záměr na konečné řešení ze strany ÚZSVM byl prodej 
pozemků zájemci, který nabídne nejvyšší cenu. Nákup za účelem 
spekulace by zcela paralyzoval provoz Autocampu a zdroj nancí 
pro tělovýchovu, byť v současné době omezený, by vyschnul 
úplně.

Současný stav:
Díky dalším jednáním zastavěné pozemky nyní užívá a.s. jako 
vlastník staveb od roku 2011 na základě nájemní smlouvy s 
ÚZSVM za cenu cca 33 000,- Kč ročně. Nejdůležitější výsledek 
posledních jednání v roce 2015: U ostatních pozemků bylo při 
posledním jednání v únoru 2015 dosaženo dohody o převodu části 
plochy na město Netolice bezúplatně, část za úplatu. Náklady pro 
město na zakoupení pozemků tak nyní představují zhruba 1 500 
000,- Kč, to je významně méně než původní požadavky ÚZSVM.  

Celou problematiku v příspěvku tohoto rozsahu nelze popsat 
komplexně, to by si vyžádalo prostor nejméně v rozsahu celého 
Netolického zpravodaje. Není zde zmíněna rekonstrukce tribun a 
kamerový systém ve sportovním areálu, který nancovalo město 
prostřednictvím dotace, stejně jako výstavba hřiště na plážový 
volejbal, kterou nancovala prostřednictvím dotace TJ Netolice a 
řada dalších důležitých okolností.

Na závěr si dovoluji konstatovat, že nedošlo k devastaci majetku 
města (srovnejte si s KD) a sportovní areál slouží svému účelu v 
celkem dobré kondici, odpovídající roku výstavby a možnostem 
nancování. Zároveň bych chtěl vyjádřit přesvědčení, že bez 
budoucího podílu Města Netolice, TJ Netolice 1892 a akciové 
společnosti Autocamp Podroužek TJ Netolice na provozu 
sportovního areálu by vyhlídka do budoucnosti nebyla příliš 
růžová, naštěstí však mohu konstatovat dobrou vůli a zájem všech 
zúčastněných subjektů na spolupráci i do budoucna.

Bohumír Mach
místopředseda TJ Netolice 1892

CESTA DO NIKAM
Státní zámek Kratochvíle dospěl po čtvrtstoletí pečlivé práce do 
stadia, kdy začíná sklízet plody práce, která do něj byla dlouhou 
dobu vkládána. Slýcháme a vídáme v médiích titulky jako 
Renesance renesance, tahák turistické sezóny. V tomto duchu se 
nese mnoho dalších. 
Památkový ústav věnuje zámku velké úsilí, Kratochvíle je 
„lídrem“ mezi českými zámky v roce 2015. Při této příležitosti 
bude na zámku mnoho akcí a zámek navštíví spousta turistů. Již 
trend návštěvnosti posledních let svědčí o vzrůstající popularitě.  
Škoda, že si návštěvníci zámku Kratochvíle nebudou moci udělat 
procházku po stezce do města Netolic, projít si naučnou stezku, 
hradiště, navštívit nějakou restauraci, zkrátka nechat nám v 
Netolicích nějakou korunu. Možná, že cyklostezka mohla být 
udělána lépe a rychleji.  Sám bych například preferoval stezku 

užší, skromnější a bez asfaltu. Třeba by díky tomu zbyly peníze na 
to protažení aspoň k silnici na Bavorov.  Ale jsme na jaře 2015 a 
karty už jsou nějak rozdané. Rád bych upozornil na důležitou 
skutečnost. V rozpočtu města není na pokračování cyklostezky 
místo, žádost o dotaci nebyla vůbec na pořadu jednání.  Doslechl 
jsem se například, že stavba cyklostezky byl čirý diletantismus, 
protože pro pokračování nejsou připraveny pozemky. Jistě pádný 
argument. Jen kdyby byl aspoň pravdivý. S vlastníkem pozemků 
bylo vše předjednáno, pozemky nejsou klíčovou překážkou k 
dokončení stezky.  Proč se tedy nepokračuje, ani se pokračování 
neplánuje?
Netolicko má potenciál v turistice, cyklistice a mnoho lidí zde tráví 
dovolenou. To asi těžko změníme. Ten potenciál je bezpochyby 
celostátní, díky zámku přesahuje do evropské až světové úrovně.  
Do Českého Krumlova, který je díky klasikaci UNESCO trvalým 
turistickým trhákem pro lidi z celého světa, není daleko. Souvislost 
mezi Českým Krumlovem, Kratochvílí a Hlubokou nad Vltavou je 
zjevná. Mnoho lidí navštíví dva známé zámky a po cestě může 
vidět další klenot.  Ale přijede jenom na zámek. Co z jejich 
návštěvy bude mít město? Co pro ně může udělat?
Nedávno proběhnuvší diskuse o účelu kulturního domu dokázala, 
že město Netolice pohrdá turistickým potenciálem, nestojí o 
návštěvníky a bude si hýčkat objekt, se kterým si neví rady a 
křečovitě hledá smysl využití. Samozřejmě, že zkrachovalý 
projekt motocyklového muzea není primárně pro místní obyvatele. 
Těžko si lze představit, že se já, jako místní obyvatel, půjdu dívat 
každou druhou neděli na stále stejné motorky. Ale to, že tento 
projekt mohl přilákat do města poměrně bohatou motorkářskou 
veřejnost, to, že tito návštěvníci mohli utrácet své peníze v 
místních obchodech a restauracích, eventuelně si sjednat pobyt, to 
asi nikdo nechce vidět. 
K tomuto rozhodnutí se nyní řadí další krok, který udělá v očích 
veřejnosti z města Kocourkov se vším všudy – cesta do nikam. 
Cesta ze zámku světové úrovně vede do křoví a ne do města. A 
když cyklista dojede na konec, zjistí, že se dál nedostane a musí se 
vrátit na první možný výjezd na silnici, postavíme mu do cesty tak 
důkladnou závoru, že ji neobjede ani všeho schopný český cyklista 
- průkopník. 
Jak je to se strategií města? Jaké má vize?  Není náhodou 
nedokončená cyklostezka jako „cesta do nikam“ programem 
radnice?  Pokud ano, bylo by dobré to aspoň deklarovat, ať víme, 
na čem jsme. 

Petr Kosař

Vážení spoluobčané,

jedním z rysů demokratické, svobodné společnosti je možnost 
občanů vyjadřovat se k věcem veřejným a svojí aktivitou je i 
vytvářet. 
Vybízím proto Vás, kteří se zajímáte o budoucí tvář města Netolic, 
místa kde žijete, k zamyšlení se nad jeho příští podobou, nad 
možnostmi, které byste zde rádi využívali, nad prostředím, ve 
kterém budete trávit významnou část svého času.   
Jinými slovy, k zamýšlení se nad tím, jak utvářet město, ve kterém 
se nám bude dobře žít.
Vypůjčím si slova slavného dánského architekta Jana Gehla, který 
říká: „Nejdříve zformujeme města, pak města formují nás.“
Myslím, že nastává čas k debatám jak propojit veřejné prostory a 
budovy s Vašimi potřebami, jaké jsou vlastně naše představy, 
diskuse o tom, co zde v Netolicích může obohatit či rozšířit 
stávající možnosti.
Těším se, že nad podněty, které jako občané sdílíte, „dáme hlavy 
dohromady“ a společně vzniklé nápady budou moci sloužit jako 
podklad pro vytvoření dlouhodobého plánu rozvoje města. Plánu, 
díky němuž se bude postupně město Netolice zušlechťovat. 
Je to Vaše právo i zodpovědnost.
Nyní vše záleží na Nás.

Martin Kubička
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vysoké chladicí věže. Jelikož jsme přímo do elektrárny nesměli, 
protože jsme moc mladí, zaparkovali jsme u takového 
zámečku, který byl hned vedle. Do tohoto zámečku jsme také 
vešli. Chvíli jsme si to v zámečku prohlíželi a potom jsme šli až 
do nejvyššího patra, kde bylo kino. Tam nám jedna paní 
pouštěla krátké lmy a říkala různé zajímavosti. 

Nejvíce mě zaujala fakta, že Temelín má 125 ha a že turbína se 
dokáže roztočit na neuvěřitelných 6000 otáček za sekundu. 

 A ještě jsme si prohlíželi vystavenou expozici. Byly tam různé 
modely a další fakta. Potom jsme se šli projít kolem elektrárny a 
zámečku. Za zámečkem byly dva rybníky. Jeden byl ve tvaru 
srdce a druhý měl zvláštní ostrůvek a na něm rostl malý strom. 
Pak už jsme odjeli a den proběhl normálně. Musím uznat, že 
exkurze byla velmi vydařená.

Radek Benda, 5. A

Valentýnský ples

Dne 20.2 2015 uspořádala 9. A již čtvrtý Valentýnský ples, 
kterého se zúčastnili žáci druhého stupně základní školy a 
pedagogové. Přípravy probíhaly již od 7:45. Protože 

Valentýnský ples vycházel od základu z recese, výzdoba 
nemohla vypadat jinak. ZUŠ se ve vteřině proměnila v krásnou 
slunečnou pláž s palmami, kokosovými ořechy a banány, na 
stěnách visely srdíčkové balónky a výsledný efekt dotvářel 
plakát pověšený na balkóně, který všem oznámil dlouho 
utajovaný název plesu: PLÁŽOVÝ VALENTÝNSKÝ PLES. 
Celá školní akce probíhala v přátelské atmosféře. Začátek plesu 
odstartoval vtipný komentátorský projev, dále následovaly 
různé tance všech tříd, které si třídy připravily podle povinného 
zadání ve svém volném čase. Objevily se tedy tance s klobouky, 
ručníky, nafukovacími míči atp. Na programu nesměly chybět 
ani zábavné hry jako třeba podlézání lana, židličkovaná nebo 
třeba kroucení obručemi. Program ještě dovršila dámská a 
pánská volenka, do které se zapojili i žáci „lajdáci“, kteří 
zapomněli přinést vstupenku, kterou byla valentýnka. Jako 
poslední proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů tanečních 
skupin. Nejlepší taneční skupinou se ve velmi vyrovnaném boji 
nakonec stala 5. B a dostala za svůj výkon sladkou odměnu – 
kremrole. Moji spolužáci se při poslední děkovací řeči ještě 
pokusili podplatit pedagogy zbytkem kremrolí, ale bylo jim to k 
ničemu. Myslím si, že za celou mou třídu mohu hrdě prohlásit, 
že náš ples splnil veškerá očekávání a že na něj budeme všichni 
ještě dlouho vzpomínat.

Za 9. A Eliška Matásková

Tříkrálová sbírka

Letos v Netolicích proběhla v neděli 4. ledna a s kasičkami 
chodilo vybírat celkem 5 skupinek koledníků. Celkový výnos 
sbírky za Farní charitu Prachatice je 312.320 Kč, což je o 
70.000Kč více než loni. V Netolicích výtěžek činil 20.635 Kč (z 
5-ti kasiček). Koordinátorkou sbírky za farní charitu Prachatice 
byla Eva Jankulárová.

Informace pro dárce - na co byla použita předchozí sbírka, na co 
bude použita sbírka nynější: Výtěžek z předchozí sbírky (za rok 
2014) byl použit na projekty Farní charity Prachatice (např. u 
Charitního domova sv. Dominika Savia pro matky s dětmi byla 
částka použita na zakoupení herních prvků a opravu schodů a 
prostoru hřiště, které je součástí Charitního domova) a malá 
část peněz byla opět poukázána na Hospic sv. J. N. Neumanna v 
Prachaticích. 

Farní charita Prachatice chce v roce 2015 získané nance použít 
převážně na sociální projekty, které realizuje - Charitní domov 
sv. Dominika Savia pro matky s dětmi, Dům sv. Petra pro muže 
a terénní program „Most naděje“ (já zjednodušeně říkám 
„sociální poradna na kolečkách“). Malá část peněz bude opět 
věnována Hospici v Prachaticích.                                     

 Kateřina Pužejová

ZŠ Netolice

Na podzim loňského roku se žáci pátých ročníků vypravili v 
rámci výuky přírodovědy na dvě exkurze – do Jaderné 
elektrárny Temelín a do planetária v Českých Budějovicích. O 
tom, jaké to bylo, si můžete přečíst v následujících vyprávěních.

Exkurze do planetária v Českých Budějovicích

 Byli jsme v planetáriu a šli jsme do kinosálu. Stěny 
byly obloženy materiálem, který vypadal jako kámen. Koukali 
jsme se na velkou obrazovku a povídali si o planetách, 
hvězdách, jak vypadá jejich povrch a jak jsou veliké. 

 Potom jsme se z kinosálu přesunuli do planetária, sedli 
jsme si do křesel a koukali se okolo sebe. Byly tam značky S, J, 
V, Z, to proto, abychom se orientovali. Na stěnách byly 
namalované kulisy Českých Budějovic. 

 V místnosti se pomalu stmívalo, nevěděli jsme, co se 
děje a paní nám řekla, že už se chystá večer. Viděli jsme 
Mléčnou dráhu, Malý a Velký vůz, Orion, Kuřátka, Polárku a 
jiná zajímavá souhvězdí. Dozvěděli jsme se, že večer můžeme 
vidět planety pouhým okem, viděli jsme i načervenalý Mars a 
že na něm byla možná i voda, protože tam zůstala koryta. 

 Potom jsme si mohli koupit nějaké suvenýry. Potom 
jsme šli na náměstí a tam byl veliký betlém. Byl krásný, ale 
nepochopili jsme, proč tam byl velbloud, žirafa, slon. Já si 
myslím, že z legrace. Zpívali tam koledy a měli pytlíčky s 
levandulí. Bylo to tam nádherné a užili jsme si spoustu legrace. 

Alžběta Svěchotová, 5. B

Exkurze JE Temelín

 Jednoho dne nám paní učitelka oznámila, že pojedeme 
na exkurzi do Jaderné elektrárny Temelín. O týden později jsme 
se sešli a čekali na autobus. Autobus přijel a odjel. Přijel bez nás 
a odjel s námi. 

Jeli jsme a cesta už mě nebavila. Tu se před námi vztyčily 
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1. FC. NETOLICE
   V našem příspěvku Vás tentokrát seznámíme s přípravou a 
sportovními úspěchy u mužstev přípravek v našem klubu. V létě 
se povedlo uskutečnit opět fotbalový nábor pro zájemce o fotbal 
již od předškolního věku. K naší radosti se již druhým rokem 
přihlásilo poměrně dost dětí z Netolic a okolí. Mužstva jsou 
rozdělena na tři věkové kategorie. Tréninky probíhají dvakrát 
týdně u nejmladších jednou týdně a navštěvuje je celkem 28 
dětí. Starší přípravka, ročník 2004-2005 hraje okresní přebor. 
Pro ročníky 2006-2007 a ročník 2008-2010 jsou trenéry 
domlouvány turnaje a přátelská utkání. Šéftrenérkou mužstev 
přípravek je pí. D. Piskáčková, vedoucí mužstev pí. J. 
Štohanzlová. Trenéry jednotlivých ročníků jsou J. Reindl, P. 
Pilař, V. Nováková, V. Vlášek, J. Rejhon, M. Baloušek.
 Během zimní přípravy se mužstva zúčastnila tří velmi kvalitně 
obsazených turnajů ve Vimperku, Písku, Strakonicích. Turnajů 
se zúčastnila i mužstva Dynama České Budějovice. Na tomto 
turnaji mužstvo 2004 a mladší obsadilo 4. místo, 2006 a mladší 
6. místo a nejmladší 2008 a mladší 4. místo. Dále se ročníky 
2004 a 2006 zúčastnily turnajů ve Zdíkově, kde starší obsadily 
4. místo a ročníku 2006 se podařilo tento turnaj vyhrát.
 Na přelomu února a března se povedlo trenérům s velkou 
pomocí rodičů uspořádat i dva turnaje v naší hale. Po těchto 
turnajích skončil ročník 2004 a mladší na 2. místě a ročník 2006 
a mladší na 3. místě. Všichni účastníci turnajů ,,O pohár města 
Netolice“ - fotbalisté, organizátoři či diváci, předvedli během 
obou turnajů skvělé výkony a byly nedílnou součástí dvou 
velice podařených fotbalových dnů. Za poskytnutí haly patří 
dík vedení TJ Netolice a vedení města za pomoc se zajištěním 
cen pro jednotlivá mužstva.
Přáním zůstává, aby se tito mladí fotbalisté kopané s takovýmto 
zaujetím a v takovém počtu i dále věnovali, a v dalších letech 
navázali na tradici netolického fotbalu.
Fotbalové fanoušky již zveme na zápasy našich mužstev v jarní 
sezoně, která začíná již koncem března.

Výbor FO

Domácí zápasy

Muži:  Netolice   Vacov  05.04. 16:30  NE        
       Netolice   Hradiště 12.04. 16:30  NE 
       Netolice Milevsko B 26.04. 17:00  NE
       Netolice Blatná         10.05. 17:00  NE
       Netolice Vodňany 23.05. 17:00  SO
       Netolice Bernartice 07.06. 17:00  NE

Dorost: Netolice Hluboká/Olešník 05.04. 14:00 NE
        Netolice Velešín          12.04. 14:00  NE
        Netolice Slavia ČB B 26.04. 14:30  NE
        Netolice K.Újezd  10.05. 14:30  NE
        Netolice Suchdol  24.05. 14:30  NE
        Netolice T.Sviny        07.06. 14:30  NE

Žáci:   Netolice  Písek B       12.04. 10:00  NE
        Netolice Protivín  26.04. 10:00  NE
       Netolice Volyně          10.05. 10:00  NE
        Netolice Vacov          31.05. 10:00  NE

Přípravka:
       Netolice Volary    06.04. 10:00  PO
       Netolice Husinec  11.04. 10:00  SO
        Netolice Lhenice  25.04. 10:00  SO
        Netolice Prachatice B 09.05. 10:00  SO
        Netolice Vl. Březí 23.05. 10:00  SO
        Netolice Stachy/Zdíkov 06.06. 10:00  SO

Poděkování

Chtěl bych poděkovat vedení města Netolice, 1. FC Netolice, a 
zvláště panu Ing. Pavlu Pilařovi a jeho pomocníkům, za výbornou 
organizaci fotbalového turnaje přípravek konaného dne 28. 2. 2015 
v místní sportovní hale. Je třeba si vážit lidí, kteří obětují svůj volný 
čas práci s mládeží.  

  Za rodiče malých fotbalistů a fotbalistek  Jan Čondl
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Netolické muzeum zve na výstavy a soutěž  
Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích a Pohádkové království 
o.s. Vás srdečně zvou na vernisáž výstav
„18. ročník pohlednice ČR 2015 - 3. ročník výstavy ve městě 
Netolice“ a „20 let jižních Čech pohádkových s Jaroslavem 
Kerlesem“.
K netolickému muzeu neodmyslitelně patří pohlednice. V ČR 
najdeme největší sbírku v pardubickém muzeu, město Netolice se 
může pochlubit druhou nejpočetnější sbírkou pohlednic. Ve 
sbírkách muzea se nacházejí různé druhy pohlednic od žánrových, 
místopisných, příležitostných až po různé reprodukce malířů a 
další.

U příležitosti zahájení výstavy promluví 
pohádkový kancléř Marcel Goetz z Českých 
Budějovic, který spolupracoval dlouhá léta s 
kreslířem Jaroslavem Kerlesem na projektu 
Pohádkové království, která je spjato s jeho 
jménem. Autor postaviček kapra Jakuba, 
namaloval i netolického kapra – pekaře.

Dnem vernisáže bude středeční odpoledne. Zváni jste 1. dubna 
2015 v 17.00 hodin do Muzea JUDr. O. Kudrny v Netolicích. 
Při vernisáži nebude chybět ani malé pohoštění a navíc je u 
příležitosti výstav pro ty, kdo rádi soutěží vyhlášena „Soutěž o 
nejlepší rohlíkovou pomazánku“. Podmínkou účasti o tu 
nejchutnější pomazánku je odevzdání jejího vzorku do netolického 
muzea nejpozději do 1. 4. do 15 hodin. Tu „nej“ pomazánku ocení 
odborná porota, která bude hodnotit vzhled a především chuť. 
Ocenění za vítězné pomazánky předá v den vernisáže Marcel 
Goetz.
Pohlednice ve výstavě budou z 18. ročníku soutěže "O nejhezčí 
pohlednici České republiky 2015" pořádané Veletrhy Brno a.s., 
Asociací turistických informačních center ČR, Českou centrálou 
cestovního ruchu – CzechTourism, Oborovou zdravotní 
pojišťovnou, Českým rozhlasem ČB, Rádio Blaníkem, 
Filokartií.com, Pohádkovými a zážitkovými regiony o.s  a 
Pohádkovým královstvím o.s.
Soutěž o nejhezčí turistickou pohlednici ČR 2015 se konala v 
lednu 2015.  Vítězství získala pohlednice s vyobrazením podhradí 
Rožmberku, druhé místo obsadil pohled na zámek v Českém 
Krumlově a třetí umístění patří pohledu na vltavský kaňon z 
vyhlídky Máj.
Výstavy potrvají do 25. dubna 2015 a přístupné jsou v otevírací 
době muzea – infocentra, pondělí a středa 9 – 12 a 13 – 17 hodin, 
úterý, čtvrtek a pátek 9 – 12 a 13 – 16 hodin. Bližší informace na 
tel.: 388 324 251  nebo www.muzeum.netolice.cz.

Slavnostní otevření turistické sezóny
Jako každoročně se slavnostně otevírá pro návštěvnickou 
veřejnost Muzeum JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích dne 1. 
května v 10 hodin, kdy budou zahájeny výstavy:

ź Panenky -  HÁČKOVANÝ SVĚT 
Výstava soukromých sběratelek z Opavska je určena nejen dětem, 
ale všem milovníkům ručních prací, panenek a historie. 

ź Netolice -  Květnové dny osvobození roku 1945 v 
dokumentech a fotografiích 

připomínka 70. výročí konce druhé světové války 

ź Vítězslav Pužej - Obrázky pro radost 

fotogracká výstava potrvá do 30. 5.   

- - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Probíhající výstava:
do 30. 3. 2015  Ochotnická divadla – putovní výstava 
Místní akční skupina Blanský les – Netolicko, LAG Strakonicko, 
MAS Vodňanská ryba a MAS Rozkvět zahrady jižních Čech

Připravované výstavy:
květen - červen  - od 31. 5. do 30. 6. - vernisáž v 15 hodin 
Ludmila Broncová, Jana Stejskalová a Jaroslava Linhartová-  
v ý t v a r n á  v ý s t a v a  -  a k v a r e l ,  p a s t e l ,  a k r y l ,  o l e j 

červenec – od 1. 7. do 31. 7. – vernisáž 1. 7. v 17 hodin
Blanka, Václav a Jiří Mudrovi – kožené obrazy, plastiky a 
olejomalba 

srpen – od 1. 8. do 31. 8. – vernisáž 1. 8. v 17 hodin
Josef Synek – obrazy -  Martin Gregora – dřevěné plastiky

září – od 1. 9. do 30. 9. - vernisáž 1. 9. v 17 hodin
Český esperantský svaz - putovní výstava JE ESPARANTO 
MRTVÝ JAZYK? 

říjen – od 1. 10. do 31. 10. – vernisáž 1. 10. v 17 hodin
ź Historický spolek Schwarzenberk  -  výstava  - Obnovená 

tradice
ź Putovní výstava Linecká stezka – „Výstavu připravil 

Archeologický ústav Filozocké fakulty Jihočeské univerzity 
ve spolupráci s Místní akční skupinou Rozkvět Lhenice, která 
je nositelem projektu Linecká stezka, a MAS Blanský les - 
Netolicko.“

Na Vaší návštěvu se těší 
kolektiv pracovnic netolického muzea.
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DDM Netolice Vás zve:

ODPOLEDNE PRO RODIČE S DĚTMI 
KDY: 16. 3. 2015 OD 17:00  CENA: 50 Kč

TVOŘIVÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ – JEDNODUCHÉ 
DEKORACE Z PEDIGU  
KDY: 18. 3. 2015 OD 18:00  CENA: 100 Kč

OTISKY NA PAMÁTKU
KDY: 23. 3. 2015 OD 9: 00–11:00 a 13:00–17:00     100 Kč
Přijďte si k nám otisknout ručičky, nožičky, pacičky a tlapičky 
vašich dětí či mazlíčků
 
SOUBOJ V AKTIVITÁCH
KDY: 2. 4. 2015 OD 9:00 DO 11:30

MALOVÁNÍ VAJÍČEK
KDY: 3. 4. 2015 OD 9:00 DO 11:30 CENA: 20 Kč

TVOŘIVÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ – ORIGINÁLNÍ 
POMLÁZKA PRO DĚTI
KDY: 3. 4. 2015 OD 16:00  CENA: 60 Kč

ODPOLEDNE PRO RODIČE S DĚTMI – PEVNOST 
DOMEČEK
KDY: 13. 4. 2015 OD 16:30

TVOŘIVÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ 
KDY: 15. 4. 2015 OD 18:00

ČARODĚJNICKÝ REJ
KDY: 25. 4. 2015
17:00 – 20:00 – program pro děti (tvořivé dílny, soutěže, 
čarodějnická přehlídka a diskotéka)
20:00 – 23:55 – program pro dospělé
(oldies diskotéka, soutěže) 

NABÍDKA TÁBORŮ - LÉTO V DDM NETOLICE:

Železné Hory 
28. 6. - 4. 7. 2015
Turistický tábor pro dospělé a rodiče s dětmi
Cena: 4600,- (doprava, plná penze, ubytování, průvodce)

Nová Pec I. - PIRÁTI POVODÍ ONPIL
5. 7. -12. 7. 2015
Pobytový tábor v Nové Peci
Cena: 3000,- (doprava, plná penze, ubytování, výlet, pomůcky)
S naší lodí po povodí…

Nová Pec II. - RYTÍŘI KULATÉHO STOLU
12. 7. -19. 7. 2015
Pobytový tábor v Nové Peci
Cena: 3000,- (doprava, plná penze, ubytování, výlet, pomůcky)

Netolice I. - ZÁŽITKÁČ
27. 7. -31. 7. 2015
Příměstský tábor v DDM Netolice
Cena: 1200,- (jídlo a pití po celý den, výlet, pomůcky)
Týden plný zážitkových aktivit

Netolice II. - POZNEJ VÍCE NETOLICE
24. 8. -28. 8. 2015
Příměstský tábor v DDM Netolice
Cena: 1200,- (jídlo a pití po celý den, výlet, pomůcky) 
Dozvíme se více o svém městě formou hry

W A N T E D

OBCAN

$10,000 REWARD

D E A D  O R  A L I V E

POZOR!

Hledá se Občan,
 naposledy viděn před 60-70 lety v pražské kavárně an s jinými lumpy listuje 
druhým dílem Peroutkova Budování státu a poté míří směrem k Wilsonovu 

nádraží
POPIS: 

rovná postava
TYPICKÉ POZNÁVACÍ ZNAKY:

zajímá se o život a dění ve svém blízkém i širším okolí
klepe popel do popelníčku
ctí abstinenty a vegetariány

chodí k volbám
vlastenec

CHARAKTERISTICKÉ CHOVÁNÍ:
mluví slušně a neuráží spoluobčany

sebevědomě a otevřeně vyjadřuje svoje názory
hájí spravedlnost

ZVLÁŠTNÍ UPOZORNĚNÍ:
nebezpečný pro hulváty, sprosťáky a padouchy

myslí to upřímně a nelže
sebeevaluace mu není cizí

!POZOR!
 JE VYZBROJEN: 

přemýšlí
je odhodlaný

vytrvalý
trpělivý

odolává virózám
ctí svobodu a zákony

Budeme vděčni za jakoukoliv informaci o něm

S tichou nadějí Martin Kubička

Netolice, Tyršova 547 
388 324 521, 732 796 845
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Kalendář akcí

do 30. 3. 2015  Ochotnická divadla – putovní výstava v Muzeu JUDr. O. Kudrny
  Místní akční skupina Blanský les – Netolicko, LAG Strakonicko, MAS Vodňanská ryba a MAS Rozkvět  
  zahrady jižních Čech v rámci projektu Zyky a tradice na obou stranách hranice.

27. 3. - 28. 3.  Noc s Andersenem
  Noc s Andersenem v Městské knihovně Netolice
  Přihlášky k dispozici od 18. 3. v dětském oddělení v jeho výpůjční době, které je nutno odevzdat 
  nejpozději do 24. 3. 2015. Seznam nocujících bude vyvěšen na nástěnce u knihovny 25. 3. 2015.

29. 3.   Motokros – Mistrovsví ČR Junior – na trati Ingilinka - start závodu 12:30 hodin

Duben 

1. 4. - 25. 4.  Výstava pohlednic, obrázků Jaroslava Kerlese a soutěž "O nejlepší pomazánku" 
  18. ročník putovní výstavy Turistická pohlednice ČR 2015 a 3. ročník této výstavy v našem městě 
  20 let jižních Čech pohádkových s Jaroslavem Kerlesem – obrázky
  Pro zájemce bude možné zapojit se do soutěže „O nejlepší pomazánku“ a získat za ni ocenění.

1. 4. – 24. 5.   Tančírna na fotkách a v barvě
  Výstava fotograí z Tančíren a obrazy ze sociálně-terapeutické dílny Domova sv. Linharta v Chelčicích
  ve vstupní věži zámku Kratochvíle.

2. 4.   Souboj v aktivitách 9 – 11:30 DDM Netolice

3. 4.   Malování vajíček 9 – 11:30 DDM Netolice – cena 20,- Kč
     od 16 hodin Tvořivá dílna pro dospělé v DDM Netolice –  cena 60,- Kč

4. 4.   Motokros - Šumavský pohár na trati Ingilinka - start závodu 13.00 hodin

5. 4.   Fotbalové utkání  14 hodin Netolice – Hluboká/Olešník
     16:30  Netolice – Vacov

6. 4.   Fotbalové utkání  10 hodin Netolice – Volary 

9. 4.    Zdeněk Troška - zábavný pořad Z Hoštic do Babovřesk 
     19 hodin sál ZUŠ Aloise Sarauera v Netolicích

11. 4.   Fotbalové utkání  10 hodin Netolice – Husinec 

12. 4.   Fotbalové utkání  10 hodin Netolice – Písek B
     14 hodin Netolice – Velešín
     16:30  Netolice – Hradiště

12. 4.   Parfózní hon - Hon Asbach Hounds
     12:30  slavnostní nástup jezdců na závodišti u zámku Kratochvíle
     cca 16:30  halali - ukončení honu na závodišti

13. 4.   Odpoledne pro rodiče s dětmi
     16:30 hodin DDM Netolice – PEVNOST DOMEČEK

15. 4.   Tvořivá dílna pro dospělé  18 hodin DDM Netolice

18. 4.   Přednášky Dr. Lidmily Pekařové
  - 9.00 – 12.00 hodin - přednáška - UČITEL - RODIČ, SPOLU NEBO PROTI SOBĚ
  - 13.30 – 16.30 přednáška - PUBERTA, POSTRACH RODINY - Téma doporučeno i pro rodiče dětí,
     které započaly školní docházku a období puberty mají před sebou. Rodiče se tak mohou na čas puberty 
    připravit.

18. 4.    Klubová výstava psů na Podroužku – foxterier   Zahájení výstavy v 9.00 hodin 

22. 4.   Přednáška profesora Martina Hilského
  od 19 hodin  "Shakespeare a zrod anglického divadla" v Horním sále zámku Kratochvíle

25. 4.   Fotbalové utkání  10 hodin Netolice – Lhenice 

25. 4.   Čarodějnický rej DDM Netolice na netolickém náměstí
  17 – 23:55 program pro děti 17 – 20 a program pro dospělé 20 – 23:55 hodin

26. 4.   Fotbalové utkání  10 hodin Netolice – Protivín
     14.30  Netolice – Slavia ČB – B
     17 hodin Netolice – Milevsko – B

26. 4.   Klubová výstava psů na Podroužku - flanderský bouvier
  Zahájení výstavy v 9.00 hodin 
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28. 4.    Přednáška - P. Fencl - Květnové dny osvobození
  17 hodin v salonku netolického muzea představí ředitel Prachatického muzea 
  P. Fencl květnové dny objektivem kameramanů americké armády.

Květen

1. 5.    Slavností zahájení sezony   10:00 hodin
  Zahájení sezony v Muzeu JUDr. O. Kudrny v Netolicích výstavou fotograí.

1. 5. – 31. 8.   Výstava Netolice - Květnové dny osvobození roku 1945 v dokumentech a fotografiích 
  v Muzeu JUDr. O. Kudrny v Netolicích

1. 5. - 30. 5.  Výstava fotografií - Vítězslav Pužej – Obrázky pro radost 
  v Muzeu JUDr. O. Kudrny v Netolicích

1. 5. - 31. 8.  Výstava s názvem Panenky - HÁČKOVANÝ SVĚT
  Výstava soukromých sběratelek z Opavska je určena nejen dětem, ale všem milovníkům ručních prací, 
  panenek a historie. Výstava v Muzeu JUDr. O. Kudrny v Netolicích.

7. 5.   Oslavy osvobození 
  cca 17.30 hodin Kolona historických vozidel - netolické náměstí
              oslavy osvobození, lampiónový průvod, po setmění ohňostroj

9. 5.   Fotbalové utkání  10 hodin Netolice – Prachatice B 

10. 5.   Fotbalové utkání 10 hodin Netolice – Volyně
     14:30  Netolice – K. Újezd
     17 hodin Netolice – Blatná

12. 5.    Beseda s netolickými pamětníky dnů osvobození r. 1945 
  v netolickém muzeu v 17:00 hodin

23. 5.   Staročeský řemeslný jarmark – historický parní vlak Peklík

Změna programu vyhrazena.

Předprodej vstupenek 

– zábavný pořad Zdeňka Trošky

Město Netolice srdečně zve na 
zábavný pořad Zdeňka Trošky 
a Jaroslava Suchánka s názvem 
„Z Hoštic do Babovřesk“. Čeká 
Vás vyprávění plné humoru s 
jihočeským režisérem Zdeňkem 
Troškou pod vedením redaktora 
Jaroslava Suchánka, bývalého 
s p o r t o v n í h o  n o v i n á ř e  a 
komentátora. Těšit se můžete na 
příhody z natáčení, lmování, 
cestování, vaření a mnohé další. Zábavný pořad se uskuteční 
ve čtvrtek 9. dubna 2015 v sále ZUŠ Aloise Sarauera v 
Netolicích od 19 hodin. Přijďte na jedinečný večer s 
režisérem, který se svým lmovým štábem natáčel v našem 
městě Netolice a blízkém okolí záběry pro svůj první i druhý 
díl lmu Babovřesky. Předprodej vstupenek je v muzeu – 
infocentru Netolice. 
Cena vstupenky činí 220,- Kč za osobu. 

Jízdárna Grejnarov

otevírá od dubna jezdecké kroužky pro děti, které jsou 
určeny pro úplné začátečníky i pokročilé ve věku od 8 let do 
18 let. Mladší věk pouze po osobní domluvě.
Kroužky budou probíhat od pondělí do pátku vždy od 15 – 18 
hodin. Každý den bude jezdit jedna z pěti skupin, které 
vzniknou rozdělením dětí dle jezdeckých zkušeností.

V kroužku se děti naučí mimo ježdění i ošetřování, čištění a 
vodění koně. Získají také další teoretické i praktické 
znalosti. Výcvik jezdců bude probíhat pod vedením 
zkušeného trenéra v kryté jezdecké hale, kde je možno jezdit 
i za nepříznivého počasí.
Pokročilejší jezdci budou jezdit i do terénu. Jízda na koni 
bude trvat 1 hodinu/týdně (častěji možno po domluvě). Cenu 
kroužku činí 500,- Kč/měsíc. Více informací a přihlášky 
dostanete od Moniky Míčkové - www.jizdarnagrejnarov.cz -  
Facebook: Jízdarna Grejnarov

Od 2. 7. do 7. 7. 2015 se můžete přihlásit na „Letní jezdecký 
pobyt pro rodiče s dětmi“. Ten je určen pro rodiny s dětmi od 
2 let. Mimo péče a jízdu na koni je pobyt zaměřen i na hry, 
táboření, koupání. Spát se bude ve vlastních stanech (v 
případě nepřízně je k dispozici budova), sociální zařízení je v 
místě tábora. Ježdění bude probíhat v kryté hale i v terénu. 
B l i ž š í  i n fo rmace  a  cenu  za  poby t  na jde t e  na 
www.jizdarnagrejnarov.cz. Pro více informací se můžete 
obrátit na tel: + 420 727 942 044 nebo si o ně napsat na 
info@jizdarnagrejnarov.cz

Prodej vstupenek sítě Ticketpro

V pobočce kanceláře Tipsport - restauraci Domino si můžete 
vyzvednout zakoupené vstupenky na kulturní, společenské a 
sportovní akce v síti Ticketpro. Ta nabízí možnost nákupu 
vstupenek on-line prostřednictvím svých webových stránek 
www.ticketpro.cz.

Jiřina Petrášková
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Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, rma Dráb, oznamuje svým 
zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra 
hnědá a Dominant –černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří 14 
– 19 týdnů. Cena 149 -180,- Kč/ ks dle stáří. Prodáváme slepičky 
pouze  našeho chovu! 
Prodej se uskuteční:       
V pondělí 23. března 2015 Netolice - u vlak. nádraží 10.50 hod.
                                                                                                     
13. dubna a 12. května  Netolice - u  vlak. nádraží  - 17.20 hod.

23. dubna a 21. května  Netolice - u  vlak. nádraží  - 10.50 hod.
…………………………………………………………………

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky
Případné bližší informace: Po - Pá 9.00 - 16.00hodin                                                      

tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

VEČERNÍ KVĚTINY
Stanislava Šandová, Mnichská 236, Netolice, tel: 776 181 236, 

E-MAIL: vecernikvetiny@seznam.cz, www: kvetinynetolice.cz

Vazba řezaných květin, sušinová vazba, dárková služba, kompletní svatební výzdoba.

Jarní nabídka: jarní a velikonoční aranže, koše, žardinky, truhlíky aj.

macešky, petrklíče, hyacinty - za velmi příznivé ceny.

Nově: Prodej lahvových archivních vín z Moravy - veškerá vína pod certifikátem Znovín Znojmo a.s.

Možnost dárkového zabalení.

Jarní prodejní doba: OD16. 03. 2015 

OTEVŘENO: PO - PÁ 9.00-16.00    18.00-20.00

SO - NE: dohodou

RUČNÍ MYTÍ VOZIDEL
Umytí vozidel interiéru a exteriéru, vyleštění skel, naleštění navoskování vozidel, oživení pneu aj.

           Veškeré činnosti na Vašem vozidle se provádí po vyškolení u f: ESCAPE 6.

Nabídka různých mycích programů

                  JARNÍ NABÍDKA: Při zvolení jakéhokoliv mycího programu SLEVA 10%

Kniha pověstí z Netolic a okolí od Oldřicha Petráška, 
pod názvem 

"Vandrování s Peklíkem po Linecké stezce",
je k dostání v Muzeu JUDr. Otakara Kudrny, 

Knihkupectví Hanka nebo na internetu na 
www.knihystehlik.eu.

Za původnost a obsahovou 
správnost textů ručí autoři.
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Dále provádíme:

-připojení sporáků, varných desek, bojlerů
-opravy domovních telefonů a telefonních rozvodů
-rekonstrukce elektrických rozvodů
-revize el. instalací, hromosvodů a přístrojů
-dodávky elektroinstalačního materiálu
-a další elektroinstalační práce

Vesnická chalupa Olšovice

Prodej citlivě zrekonstruovaného domu nedaleko 
Netolic určené k trvalému bydlení nebo rekreaci. 
Okolí se nachází v malebné krajině. Nemovitost je 
vhodná pro milovníky přírody a klidu. 
Pokud vás tato nabídka zaujala, domluvte si 
prohlídku na tel.+420 776 725 180 a přijeďte se 
podívat.

Královské reality s.r.o.
www.kralovskereality.cz
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